



昨晨歐聯焦點大戰,英超一 哥利物浦主場陰溝裏翻船!在首 回合作客領先1:0優勢下,被巴

黎聖日耳門扳平,最終經過120分鐘激戰負 0:1,兩回合連同加時後不分高下。 PSG門將當拿隆馬在互射12碼階段 大發神威,先後救出達雲紐尼斯及 居迪斯鍾斯主射,將紅軍踢出局, 也摧毀了紅軍王牌球星穆罕默德沙 拿的「金球獎 | 好夢!

(綠衫)是 意大利 PSG晉級頭號



**利**物浦對聖日耳門的兩回合賽事風水輪流轉,首回合絕大部分時間捱打卻贏波的紅軍,今仗開 賽即爭取主動搶攻。可惜沙拿與迪亞高祖達等鋒將腳 風欠順,無法射破有超水準演出的當拿隆馬大門。 相反客軍卻把握紅軍中堅干拿迪一次犯錯,由大勇 的奥士文尼迪比利於12分鐘建功,追回首回合失 地,此後紅軍屢攻不下而飲恨。32歲的利物浦 王牌沙拿未能踢出水準,這位今季進入最佳 狀態,在英超貢獻27個入球+17個助攻射 手,在錯失歐聯冠軍後,基本上已無望 染指「金球獎」。同時基於利物浦不 願接受沙拿的續約條件, 今夏約滿 的他勢將離隊,難怪落敗後眼泛

紅軍領隊史諾賽後説:「首回 合我們運氣不錯,但今天就沒那麼好 了。我認為球隊今仗表現很好,只是未

淚光,神情落寞!

能取得入球。16強出局對我們有點不公平, 但與聖日耳門這樣的強隊交手,是全世界人 都喜歡的戲碼!現在我們已經清楚知道,我 們在本賽季剩餘時間裏要做什麼了。|

## 巴塞拜仁國米 熱門齊過關

同日另外3仗賽果都正路, 巴塞新彗星耶馬爾以17歲零 241日之齡,成為歐聯史上最 年輕單場有入波兼助攻球員,協 助該西甲榜首球隊主場3:1擊退賓 菲加,兩回合計贏4:1;拜仁慕尼黑 則在德甲內訌,作客2:0擊敗欠缺王 牌球星科利安華迪斯的利華古遜,兩回合

計大勝5:0;至於意甲一哥國際米蘭主場2:1再



## 鄭欽文3連勝 八強撼前一姐

世界排名第9的中國女將鄭欽文,昨晨於WTA1000印第 安韋爾斯網球賽中持續佳態,以6:3、6:2直落兩盤,輕取烏克 蘭球手科斯秋克。實現3連勝挺進女單八強!這是鄭欽文職業 生涯首次躋身IW八強、也是第7次闖入1000賽八強。

鄭欽文將在半準決賽面對衛冕冠軍的前世界一姐斯瓦泰 克,兩人過去7次交手,斯瓦泰克贏了6次。不過最近一次, 即去年奧運會,鄭欽文首次擊敗這位目前世界排名第2的波蘭 球手。鄭欽文説:「很高興能夠進入IW八強,這是一次特別 的經驗,也是一大鼓舞。斯瓦泰克在之前3輪比賽都贏得輕 鬆,狀態火熱,不過我也一樣,就看看會發生什麼吧!」



■沙拿未能踢出

禮當拿隆馬撲走島

香港代表伍家 朗, 昨晨於伯明翰 上演的全英羽毛球 賽揭幕日, 苦戰3 盤以2:1 力克宿敵 李梓嘉, 打入男單 16 強。兩人過去曾 經10度交手,李梓

際足協提出轉籍

嘉贏過6次,不過 今仗伍家朗採取主動,即使先失一局19:21,仍繼續搶攻 並向對手施壓,最終以21:16及21:12後上反勝。下仗將 與前世界冠軍新加坡駱建佑,爭入八強。

standan



申請,如果手續順利,甚至有希望代表國足,於本月21 日世盃外圍賽對沙特阿拉伯處子登場。現年29歲的沙真 奴司職二號前鋒或進攻中場,曾効力日職鹿島鹿角, 2020年加盟中超長春亞泰,今年才轉投國安。

2025 世 冠盃擴充至 32 隊角逐, 今年6月15日 至7月13日假 美國舉行。國 際足協宣布, 今屆賽事獎金 將增加至10 億美元!當中 冠軍隊將獲得 金,會有一定



大約1億美 ■世冠盃改制雖然令球 元。對於10 員疲於奔命,但獎金亦 億元的總獎 **相當吸引。** 

分額分配給32支參賽隊伍,其中歐洲 足協將獲得較大金額。為防止經濟差距 過大,國際足協亦計劃為未能參加賽事 兀 的球會,提供約2.5億元的團結基金。 FIFA在這項賽事的目標是從中創造20

億美元收入,所有資金將用於再投資,FIFA 承諾不會從中拿一分錢。

不過,即使獎金創歷來新高,但仍只是 今屆歐聯總獎金大約20億歐元的一半。不過 賽事舉行期間較短,每支參賽球隊應付的場數 亦較少。各隊會根據成績及收視吸引力獲分配 獎金。以德甲球隊多蒙特為例,他們參賽已可 獲大約4.000萬美元獎金,但相比起歐聯仍有 差距。「蜜蜂兵團」在歐聯晉身16強淘汰賽 後,總獎金連轉播收入已達1億歐元。